



东南财金：向新媒体转型的旗手

“一起对话大咖，一起碰撞观点，一起解读宁波经济，一起照见宁波未来……”

2017年10月31日，在东南商报为转型试刊（创新版）出炉前夜，新商报官方微信公众号“东南财金”率先创设。

自诞生之日起，东南财金就承担着新商报向新媒体转型的使命，发挥着“旗手”作用——但凡商报团队策划的深度报道，采写的精彩内容，组织的大型活动等，必然会第一时间在东南财金上与读者见面。

东南财金秉承新闻专业主义，坚持内容为王，坚持原创出品，以专业、专注的态度，深度解读宁波本土财经事件、关注宁波企业及企业家的成长。

3年多来，东南财金累计发表各类作品共计1260余条，其中70%以上为原创作品，80%以上为深度报道，包括产业观察、甬商访谈、智库调研等等。

“更快一步，更深一度；洞察时代，智见未来。”这既是商报人对新闻理想的不懈追求，更是作为城市“瞭望者”的使命与担当。

从追寻“独角兽”话题引起全城轰动，到巡礼“单项冠军城”受到全国关注；从解码“246”“225”“3433”背后的奥义，到把脉宁波未来的发展方向；从回望“宁波帮”商海沉浮的激荡岁月，到追逐新甬商大展宏图的铿锵脚步……东南财金曾陪伴读者或引吭高歌，或振臂疾呼，其情至诚至真、至深至切，皆溢于字里行间。

不曾忘记，40多年前，周辞美、李如成、储吉旺、王文鉴、徐万茂、茅理翔、郑坚江等一大批宁波“能人”得改革开放风气之先，大刀阔斧开始创业，四明大地“遍地英雄下夕烟”；

也不曾忘记，在新时代，励行根、姚力军、叶辽宁、张彦、金亚东、王一鸣等一大批甬商新势力，擎起科技创新和高质量发展的旗帜，风起云涌“大江奔流千帆竞”……

这些时代洪流中的吉光片羽乃至雪泥鸿爪，往往能让我们咀嚼良久，回味无穷。

从纸间到指尖，我们在不断校准投向宁波经济领域的焦距和视角。

诚然，东南财金今天所做的一切，离读者的要求还远远不够，比如，我们的粉丝量还非常有限，10W+作品也屈指可数。如何讲好宁波的财经故事，传递好宁波企业家的声音，我们要做的事情还有很多很多。

记者 诸新民

